

Благодарность депутату Тюрину И.А.

Автор: Менеджер

14.04.2015 06:33 - Обновлено 21.04.2015 05:16



Уважаемый Игорь Александрович!!! В Совете общественного самоуправления на Мещере каждый раз мы получаем от Вас подарки. Вот в этот раз к пасхальным праздникам нам подарили куличи.

Они всегда вкусные, но в этом году они необыкновенно вкусные!!!! Хотелось выразить Вам огромную благодарность за постоянную заботу об нас пенсионерах. А кондитерам огромное СПАСИБО!!!! Вкусный, душистый, сладкий – чудесный одним словом кулич. С уважением, семья Боковых.